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TEMA 3. 12 BACHILLERATO A

» 1. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a. sen2x—tgx=10

b. V3 senx+cosx=1

2 ; . .
9.3 2. Sabiendo que sen <= - yqueaesun angulo del 12 cuadrante, calcula sin averiguar

elvalorde a
a. cosa b. sec (-a) c. cotg( 1802 +a) d. sen (3602 - a)

s 3. Utilizando los valores de los angulos 302, 452 y 602. Calcula:
a. tg152 b.cos 3009 c. sec 1202 d. sen 152

cos2x sen 2x -1
4 4. Demuestra: - =
COosS X

senx COosXx
4 5. Un paracaidista de acrobacias sabe que, en su caida libre dese el avién tiene que abrir
el paracaidas cuando su altimetro le indique que le quedan 300 m para llegar al suelo.
Suponemos que en el momento que se lanza el avién se encuentra en suspension ( sin
movimiento) y lo observamos con un dngulo de 152, cuando abre el paracaidas le vemos

con un angulo de 52. Se pide calcular la altura desde la que se ha lanzado y la distancia

que recorreremos para encontrarnos con él.
Calcula el drea de un decdgono regular cuya circunferencia inscrita tiene de radio 8 cm.
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CONTROL TEMA 3. 1 BACH A 2020 (2)

T A 1 Resuelve las siguientes ecuaciones:
a. 8Scos2x=8cox -9
b. Sen2x=tgx
{7 2. Demuestra la siguiente igualdad:
1 — cos 2x sen 2x

2senx -—1+ms?_r=senx—tgx
i",r" 3 Sabiendoquesenxziyqueesunéngulodell'ma&ante,cah:hsmavedguuelvﬂordﬂ
anguio:
a) Cosx b) sec (-x) c) cotg (1802 -x) d) sen (3602 x)

(::._\") 4. Utilizando los valores de los dngulos 309, 452 y 602 . Calcula:
a) Sen135% b)cos3152 ¢)cosec 750 d) cotg 22,5°
(2) 5. Dsdehameadeunediﬁdovemoselpuntomésahodeunaigiesiamnuna'qulode&@con
hha&mtatﬁmnzamoswmendirecdéndelaiglesiaynossitumenelextmdela
azotea, se ve el puntomésaltodelaigiesiaconunéngulodeisﬁytambiénsemelpiede
1a iglesia bajo un dngulo de 602 con la horizontal de la visual. Encuentra |3 altura de la iglesia y

(<] 6. Calcula el drea de un decagono regular cuya circunferencia circunscrita tiene de radio 12 cm.
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